
В рамках Міжнародного 
співробітництва 

25 лютого відбулася презентація 
Славутицької лабораторії міжна-
родних досліджень і технологій. В 
рамках міжнародної допомоги ви-
конаний проект- реконструкції при-
міщень "фінського госпіталю". В 
новому офісі передбачені кабінети 
для підготовки і перепідготовки 
персоналу ЧАЕС, аналітичний 
тренажер, два лінгафонних класи, 
обладнання бази ядерних даних, 
зал засідань на 20 чаї . конференц-
зал на 50 чол., ряд кабінетів для 
спеціалістів лабораторії, а також 
для керівників, що працюють за 
міжнародними проектами. З наго-
ди урочистого відкрита офісу від-
булася прес-конференція, в якій 
взяли участь Міністр охорони нав-
колишнього середовища та ядерної 
безпеки України Юрій Костенко, 
Міністр енергетики СШ(А Террі 
Леш, міський голова Володимир 
Удовиченко, директор-координатор 
Чорнобильського Центру Валерій 
Плигало, генеральний директор 
Чорнобильської АЕС Сергій Пара-
шин, директор Славутицької лабо-
раторії Анатолій Носовський. Се-
ред гостей, що приймали участь в 
презентації лабораторії, були зас-
тупник Мініс тра з питань надзви-
чайних ситуацій та у справах за-
хисту населення від наслідків Чор-
нобильської катастрофи Володи-
мир Холоша, голова Національно-
го агентства України з реконструк-
ції та розвитку Роман Шпек, посол 
США в Україні Стів Пайфер, чле-
ни робочої групи G-7 та інші. 

Основними завданнями Славу-
тицької лабораторії є організація, 
координація і науково-аналітичний 
супровід всіх міжнародних проек-
тів. направлених на підвищення 
безпеки реакторних установок 
Чорнобильської АЕС, покращення 
екологічної ситуації Чорнобильсь-
кої зони відчуження. Нині Міжна-
родне співробітництво передбачає 
конкретні дії по розвитку лаборато-
рії. обчислювальних і телекомуні-
каційних систем, наукових дослід-
жень, передача технологій в галу-
зях науки, техніки і управління, що 
мають взаємний інтерес. Міні-
стерство енергетики США сприяє 
фінансовому і технічному забезпе-
ченню усіх напрямків. 

Протягом п"яти днів в конференц-

залі лабораторії проводилися різні 
заходи, серед яких круглий стіл 
"Створення Міжнародного науко-
вого центру в м. Славутичі", між-
народні семінари з питань енерго-
забезпечення, переробки біомаси 
та фіторемідіації території в Чор-
нобильській зоні відчуження. Ра-
зом з делегацією міністр США 
Террі Леш зустрівся у виконкомі з 
членами Громадської ради міста, 
відвідав СІП № 3, міжміський нав-
чально-виробничий комбінат, нав-
чальний Центр "Перспектива", шко-
лу мистецтв та дитячий садок № 6. 

В рамках програми "Співтовари-
ство між дітьми Річленда і Славу-
тича" директор Тихоокеанської Пів-
нічно-західної Національної Лабо-
раторії Вільям Медіа передав школі 
комп'ютер з програмним забезпе-
ченням Передбачається, що краї-
ни-учаснипі Великої сімки прий-
муть активну участь у встановленні 
наукових зв'язків зі Славутицькою 
лабораторією, а також в розвитку 
інфраструктури нашого міста. 


